

2015-11-12 **Мы с тобой, братская Сирия!**



Делегация российских депутатов Государственной Думы посетила Сирийскую Арабскую Республику. В составе делегации находился и член фракции КПРФ, депутат от Воронежской области, председатель комитета по вопросам собственности С.А. Гаврилов, который ранее неоднократно посещал Сирию по важным вопросам взаимодействия двух братских государств.

Российская парламентская делегация привезла три тонны гуманитарного груза (медикаменты, молоко и детское питание), который был передан в детские сады, в школы, где учатся дети погибших сирийских военнослужащих.

Состоялась встреча российских парламентариев с Президентом Сирии Башаром Асадом, руководством Народного совета Сирийской Арабской Республики и правительства страны.

Башар Асад выразил искреннюю благодарность за ту помощь, которую оказывает КПРФ народу Сирии. Он напомнил, что Сирия и правящая в стране вместе со своими союзниками Партия арабского социалистического возрождения всегда выступала за укрепление связей между нашими странами, результатом чего стал договор о дружбе 1980 года.

Президент Сирии провел параллель между украинскими и сирийскими событиями: «Хотя страны разные, но архитектор происходящего в них один. Националисты Украины и террористы ИГИЛ управляются из одного центра – из-за океана».

Президент Башар Асад дал высочайшую оценку действиям российской авиации. Он рассказал, что сирийский народ прозвал наши самолеты «Буря Сухого». Что касается эффективности их действий, то ее на своей шкуре испытали террористы, которые вынуждены бросать оружие и бежать в Турцию. По словам Башара Асада, мастерство и профессионализм российских летчиков признали даже американцы.

Российская делегация вручила Башару Асаду памятную медаль ЦК КПРФ «70 лет Победы» и копию Знамени Победы. Депутаты-коммунисты выразили надежду, что в год 70-летия разгрома фашистского зверя начнется отсчет побед сирийского народа над мировым терроризмом. В свою очередь, Башар Асад пригласил лидера КПРФ Г.А. Зюганова посетить Сирию.

– КПРФ воспринимают в Сирии как партию, продолжающую советские традиции. Мы, коммунисты, неоднократно бывали в Сирии. С Башаром Асадом у нас товарищеские отношения. Он глубоко чтит историю советско-сирийских отношений. В САР помнят о роли советского народа, который восстанавливал экономику и обеспечивал безопасность их страны. И сегодня сирийцы верят, что Россия не оставит их в беде, - заявил депутат фракции КПРФ С.А. Гаврилов.

С.А. Гаврилов отмечает, что в Сирии он стал свидетелем самых демократических выборов на Ближнем Востоке. Именно на них был избран Президент Башар Асад. «На нашей встрече Президент Асад заявил, что готов на широкий диалог со всеми ответственными политическими силами, кому дорога Сирия, - рассказал С.А. Гаврилов. - Он готов на парламентские выборы, на конституционную реформу, на выборы, если необходимо, президента и очень важно, что он так же считает, как и Россия, что инициатива, новый курс Сирии должен инициироваться в Дамаске, не в Стамбуле, не в Лондоне, и не в Вашингтоне».

Президент Асад пригласил российские компании участвовать в восстановлении промышленного и экономического потенциала Сирии.

«Отрасли, которые в первую очередь нуждаются в развитии, - нефтегазодобыча, производство удобрений, восстановление оборонной промышленности, энергетика, сельхозпереработка, авиация, как боевая, так и гражданская. Среди объектов, требующих первоочередного внимания, - тепловые станции, новые терминалы аэропорта в Дамаске, железнодорожная сеть», - отметил по итогам переговоров С.А. Гаврилов.

По его словам, обсуждалась также возможность использовать для поддержки экономики Сирии «механизм долгосрочного кредитования, нацеленный на то, что многие страны мира могли бы войти в клуб реальных друзей Сирии».

Воронежский авиазавод также попадет в программу взаимодействия России и Сирии.

«Обсуждался вопрос оказания поддержки и российско-сирийского взаимодействия с такими российскими корпорациями, как Объединенная авиастроительная корпорация (ОАК) и «Ростех», а также вопросы направления российских специалистов, обмена технологиями, восстановления рабочих мест», — заявил С.А. Гаврилов.

«Россия восстановит стабильные торгово-экономические отношения с Сирией, которые традиционно существовали еще во времена СССР», - выразил уверенность депутат С.А. Гаврилов.